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Ata n° 031/2024 Sessão Ordinária

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias, Antônio Walmir de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; Moção Nº 044/2024- MOÇÃO DE PESAR aos familiares do sr. Batista
Gonçalves de Ramos; Moção Nº 045/2024- MOÇÃO DE PESAR aos familiares da sra. Lourdes Knopf
da Silva; Passou-se para leitura das matérias do Executivo; não há matérias para leitura;
Passou-se para o Pequeno Expediente; não há inscritos; Passou-se para o Grande Expediente;
Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, de início ele fez um
balanço do período eleitoral, destacando o desempenho que os candidatos obtiveram em votos.
“Alcançamos uma média histórica de votos, com mais de 100 por candidato, algo inédito para
qualquer partido. Isso é motivo de muito orgulho para todos que participaram da campanha com
humildade. O povo escolheu e temos que respeitar.” Edson ainda ressaltou sua gratidão pelo
apoio recebido e repudiou discursos negativos que surgiram após as eleições. “Lamentável que
alguém tenha gritado, durante a comemoração, que a mentira venceu a verdade. Isso é algo que
ficará na consciência dessa pessoa”, disse, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o
vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, Wagner também aproveitou seu momento
de fala para expressar gratidão aos eleitores e reforçar seu compromisso com a população.
“Fui muito bem recebido em todas as comunidades, tanto na zona urbana quanto na rural.
Alcançar 198 votos foi uma grande conquista, e meu compromisso é continuar trabalhando pelo
nosso município. Parabéns ao Alexandre e ao senhor Alvori pela vitória”. Ele também
solicitou que fosse incluída uma moção de pesar para Osmar Márcio, outro cidadão de Mormaço
que faleceu recentemente, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora
Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, agradeceu os 147 votos recebidos e
parabenizou todos os candidatos pela coragem de participar do processo eleitoral. “Agradeço
imensamente a todas as pessoas que caminharam comigo. Sei que a campanha não é fácil, mas
todos nós fizemos o nosso melhor. Parabenizo o Alexandre e o senhor Alvori pela vitória e
desejo sucesso para eles na nova gestão”. Ela ainda destacou seu compromisso com a criação
de empregos e a melhoria na saúde e educação no município, assim agradeceu o espaço cedido;
Com a palavra o vereador Lair Farias saudou a todos os presentes, de início expressou sua
gratidão pelos 129 votos que recebeu e parabenizou os colegas eleitos. “Agradeço de coração
a todos que me confiaram esse voto de confiança. Sabemos que nem todos conseguem se eleger,
mas a coragem de concorrer já é uma grande vitória. Parabenizo o Alexandre e o senhor
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Alvori, e tenho certeza de que farão um excelente trabalho para Mormaço”, assim agradeceu o
espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn, agradeceu os seus 130 votos assim
garantindo seu oitavo mandato, e destacou o apoio da população. “A confiança que o povo de
Mormaço depositou em mim me motiva a continuar lutando pelo desenvolvimento da nossa cidade.
Quero lembrar da importância da construção da casa mortuária, que é uma necessidade urgente
para o município. Já estamos cobrando para que essa obra se inicie o quanto antes”, assim
agradeceu o espaço; Passou-se para Apreciação das Matérias do Legislativo; Moção Nº
044/2024- MOÇÃO DE PESAR aos familiares do sr. Batista Gonçalves de Ramos, APROVADO POR
UNANIMIDADE; Moção Nº 045/2024- MOÇÃO DE PESAR aos familiares da sra. Lourdes Knopf da
Silva, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo;
Passou-se para Explicações Pessoais;  Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a todos
os presentes, o vereador também fez questão de agradecer àqueles que confiaram em seu
trabalho e mostrou sua gratidão pelos seus 157 votos, e aproveitou o momento para pedir
desculpas aos eleitores que não pôde visitar durante a campanha. “Espero, na próxima
oportunidade, conseguir visitar todos. Agradeço a cada pessoa que acreditou em mim e
reafirmo meu compromisso de trabalhar por Mormaço”, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Loar Pitanga saudou a todos os presentes, em sua fala, agradeceu o apoio
de sua família e da comunidade. Embora não tenha sido reeleito, ele expressou respeito pelo
resultado das urnas. “Respeito o resultado e parabenizo o Alexandre e o Alvori. Fico
satisfeito com o trabalho realizado e estou certo de que novos desafios virão. Continuarei à
disposição de todos”, assim agradeceu o espaço cedido; Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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